



Овен

Вот-вот настанет горячий период на работе, на протяжении которого ни о чем, кроме обязанностей и сроков, вы думать не сможете. Доказывать собственную профпригодность придется постоянно, однако это принесет свои богатые плоды. Рассчитывайте на достойное денежное вознаграждение.

Телец

Конец лета становится периодом карьерных возможностей: пока все расслабляются, вы пашете в одиночку, что не остается незамеченным руководством. Перерыв в ежедневной карьерной рутине вам все же потребуется, однако его лучше посвятить самообразованию или отработке новых навыков.

Близнецы

Период выдастся отнюдь не праздным. Нужно разбираться с личными финансами: копить и приумножать, доверяя важные решения экспертам в области. Кроме того, пора озадачиться вопросом дополнительного образования, например пройти короткую профпереподготовку или подтянуть нужный иностранный язык.

Рак

Вам стоит использовать каждый свободный день, чтобы учиться чему-то новому. Нравится вам это или нет, но профессиональные требования к вам растут. Обязанностей становится больше, но на резкий скачок дохода рассчитывать не приходится — он наступит позже.

Лев

По возможности вам стоит трудиться из дома или иного комфорtnого места — офис подождет. В рабочем коллективе происходят перемены, повлиять на которые вы не в силах, — останется только переживать. Так что с глаз долой, вон из мыслей — и работа пойдет в гору. О деньгах беспокоиться не приходится.

Дева

Это время активных коммуникаций: люди открыты, идут вам навстречу — стоит отвечать

им тем же. Принимайте приглашения и инициируйте встречи сами, останетесь довольными. На работе до конца жаркого сезона — активный период, несмотря на некоторую неустойчивость планов. Справиться с неожиданностями помогают коллеги, особенно противоположного пола.

Весы

Остаток лета предоставляет массу возможностей: пользуйтесь, порой финал событий будет неожиданным, но приятным. В целом на работе все идет своим чередом, но расслабляться не время: младшие коллеги не дремлют, желая превзойти вас в показателях.

Скорпион

Если вас привлекает идея небольшого совместного бизнеса с партнером, лучшего времени для его открытия не найти: затея окажется прибыльной и увлекательной для вас обоих. На нынешнем месте работы никаких особых перемен не предвидится, но отпуск лучше отправляться под занавес августа, чтобы нерешенные вопросы не преследовали вас.

Стрелец

Нынешний период не особо активен в плане карьеры. Дела будут идти своим чередом, не предвидится ни взлетов, ни падений, ни авралов. Поэтому стоит уделить больше внимания здоровью и семье. Тем более что уже с начала осени вопросы карьеры станут для вас как никогда актуальными.

Козерог

Сейчас лучше участвовать в рабочих активностях вроде выездов или тренингов, которые в другое время вы могли бы и проигнорировать: благодаря им укрепляются новые и старые связи. Развивайтесь культурно, что продвинет вас по службе и позволит укрепить деловые контакты.

Водолей

На работе пора проявить характер: настаивайте на своем и растите в глазах коллег. Благодаря этому вы сможете укрепить авторитет в коллективе и развить многие свои лидерские качества. Отпуск пока лучше отложить – придется поднакопить денег.

Рыбы

Вас ждет рабочий август, до отказа заполненный многообещающими встречами, новыми проектами и необходимостью решать вопросы, с которыми вы раньше не сталкивались. Придется выкладываться на все сто, и это не так плохо, как может показаться: уже осенью вам будет удаваться то, о чем раньше вы и помыслить не могли.